
 

Mák Károlyné Márti köszöntője a ZC Szombathely 30 éves jubileuma alkalmából 

 

Sok szeretettel köszöntök mindenkit, vendégeinket, tagtársaimat! 

Amikor 1989 elején barátnők, ismerősök azzal keresték meg egymást, hogy itt a nyugati 

határszélen az osztrák női klub segítségével létre kellene hozni az első magyarországi Zonta 

klubot, nagy öröm ért engem is, hisz én is az egyik megkérdezett voltam. Nem is volt 

kétséges a válaszom, hogy csatlakozok a meghívottakhoz. Létszámunk 21 fő lett. 

Elindítottuk a nemzetközi engedélyeztetést, és 1991. március 9-én már a hivatalos 

beiktatásunkat ünnepeltük. A klub tagsága, különböző foglalkozású és szakértelmű nőkből 

tevődött össze, pontosan azért, mert mindenki másképp láthatja az éppen aktuális 

megoldandó feladatokat. 

A ZONTA embléma; a fénysugár, a hűség, a védelem, a szolgálat, és a hitelesség jeléből 

alakult. Ezekhez a szavakhoz illik tevékenységünk, melyekhez az elmúlt 30 évben hűek 

voltunk. Mindig ott segítettünk, ahol úgy gondoltuk, a legnagyobb szükség van rá; 

gyermeküket egyedül nevelő anyáknak, a közelmúltban a gyermekeit egyedül nevelő 

apának, illetve családjának, azaz a rászoruló családoknak.  A szociális jellegű szerepvállalás 

mellett figyelmet fordítunk a nők élethelyzetének javítására is, a fogyatékkal élők vagy nehéz 

körülmények között lévő fiatalok támogatására. A nemzetközi hálózat keretén belül fő 

szempont a nők elleni erőszak felszámolása érdekében tett megmozdulások, a világ több 

táján lévő klubok együttes fellépésével. Mindezek a feladatok a környezetünkben élőket 

szólítják meg a mi segítségünkkel. 

Ennek az együttműködésnek, segítségnek, amiben jómagam is részt vettem, nagyon sok 

eredménye volt az elmúlt évek során. Reméljük, hogy a jövő generációjából is lesznek olyan 

hivatásukat szerető fiatal lányok és asszonyok, akik hozzánk hasonlóan önként, a ZONTA 

jelszavával azonosulva fogják még sok- sok éven át ápolni, gondozni s továbbadni, amit mi 

elkezdtünk 30 éve. 

Kívánom minden ZONTA társamnak, jövendő új tagoknak, hogy éljenek át annyi örömöt és 

sikert, mint ami nekem megadatott az elmúlt sok év alatt. Minden siker, öröm a következő 

feladatokhoz adott új erőt, kitartást a ZONTA taggá való avatásunkkor fogadottakhoz. 

Egy idézettel zárnám gondolataimat. 

„Mindig lesznek személyek, akiknek nem fog tetszeni az, aki vagy, amit teszel, akik másként 

és jobban csinálnák a helyedben. Akik tudják, hogy kéne élned, mit kéne érezned. Akik mást 

látnak tetteidben, mást hallanak ki a szavaidból, másként ítélnek meg. Megfelelni 

mindenkinek nem lehet és nem is kell! Hisz életed legfőbb bírálója csak te magad lehetsz. 

Amig tetteid során a jószándék vezérel, amig mondanivalód igazat szól, ha szíved szava 

szerint élsz, addig nem számít, hogy mások kinek látnak. Ha magadba tekintesz, úgyis tudod 

ki vagy.” 


